

Základní škola Horní Slavkov, Nádražní 683, příspěvková organizace

Dodatek ke školnímu řádu – č. 3

(tento dodatek ke RUŠÍ dodatek č. 2)

Z nařízení ředitele školy vstupuje 1. prosince 2021 v platnost 3. dodatek ŠŘ schválený pedagogickou radou dne 24. 11. 2021 a školskou komorou rodičů z téhož dne, o **zákazu jakéhokoli používání mobilních telefonů, tabletů a chytrých hodinek** v době vyučování – od 8. 00 do konce výuky pro každou třídu dle rozvrhu. Žák smí používat toto zařízení pouze v době přestávek, a to pouze k telefonování a posílání SMS.

Žáci nesmí po celou dobu vyučování, včetně přestávek, pořizovat audio ani video záznamy a nesmí je v žádném případě umísťovat kamkoli na internet-sociální síť. Porušení tohoto zákazu bude předáno k řešení Policii ČR pro porušení zákona o ochraně osobnosti.

V případě, že žák toto nařízení ředitele školy poruší a bude s ním přistižen v průběhu vyučovací hodiny, bude toto chování považováno za přestupek proti školnímu řádu a bude mu uděleno **napomenutí třídního učitele**. Při dalším nerespektování nařízení a opakování prohřešku bude následovat **důtka třídního učitele**, a následně může být žáku snížena výsledná známka z chování na vysvědčení.

Pokud bude žák přistižen s mobilním zařízením ve vyučovací hodině, bude toto zařízení žáku odebráno a uloženo v kanceláři ředitele školy, kde si ho zákonní zástupci vyzvednou.

K tomuto nařízení přikročilo vedení školy v souvislosti se stížnostmi zákonných zástupců našich žáků. Je však důležité si uvědomit vzrůstající neschopnost dětí spolu volně komunikovat a užívat času bez mobilních zařízení. Ke komunikaci bez mobilních zařízení by měly být děti vedeny již z domova.

V případě jakéhokoli problému žáka během vyučování, stejně jako doposud, bude informovat zákonné zástupce učitel nebo vedení školy služebním telefonem, nikoli dítě. Dítě telefon během vyučování, ani o přestávkách, nepotřebuje.

Žákům je proto doporučeno nechávat mobilní zařízení doma.

Na základě důrazného požadavku rodičů (Iniciativa rodičů) bude přistoupeno k tomu, že žáci, jejichž rodiče podepsali tento požadavek, budou telefony odevzdávat i nadále do uzamykatelných boxů v přízemí školy vždy ráno před vyučováním. Telefony sem bude v košíku umísťovat učitel a učitel je také bude na konci jejich poslední vyučovací hodiny žákům vracet (viz dokumenty s požadavkem a podpisy rodičů u třídních učitelů).

V Horním Slavkově

25. 11. 2021

Základní škola Horní Slavkov
..... Nádražní 683,
příspěvková organizace
IČ 71161416
ředitel školy